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Krog razpusta avstrijskega parlamen
ta. Razpust avstrijskega parlamenta in 
nove volitve v juniju zahtevajo: social
ni demokrati, narodni socialisti, vele
nemci in Heimatblok. Proti razpustu so 
le krščanski socijalci in kmetska zveza 
(Landbund), ki pa sta v zbornici v 
manjšini (90 glasov opozicije proti 75 
glasom vladnih strank). 

Avstrijska vlada odstopila. Dne 6. 
maja je podal kancelar dr. Buresch 
ostavko cele vlade. Predsednik repub
like Miklas je poveril začasno vodstvo 
vladnih poslov prejšnji vladi. 

Napad na predsednika francoske re
publike. Dne 6. maja je obiskal v Pari
zu predsednik Pa vrel Doumer razstavo, 
katero so priredili književniki. Naen
krat se je približal predsedniku Rus 
dr. Gorgulov in oddal nanj iz neposred
ne bližine več revolverskih strelov, od 
katerih sta zadela dva Doumerja v gla
vo, eden v ramo. Predsednik se je zgru
dil, napadalec je ustrelil nato še pisa
telja Clauda Farreia v roko. Streli so 
povzročili nepopisno zmedo, med kate
ro je skušal napadalec pobegniti, pa ga 
je le zagrabil pri izhodu šef javne var
nosti, ga razorožil in predal stražni
kom. 75 letni predsednik je podlegel 
smrtonosnim poškodbam 12 ur po na
padu. 

Nekaj o atentatorju. Na predsednika 
Doumerja je strelja! Rus dr. Pavel Gor
gijlov, rojen na Kavkazu leta 1895. V 
Pragi je končal zdravniške študije in je 
že bival dolgo na Francoskem. Ko so 
ga izprašcvali, zakaj je izvršil atentat 
na obče priljubljenega predsednika, je 
odgovoril: »Predsednik narodne ruske 
fašistične stranke sem. To stranko sem 
ustanovil leta 1930. Bil sem vedno proti 
boljševizmu. Francija podpira boljševi
zem in je proti moji narodni domovi
ni.« Atentatorja so odvedli v zapor, 
kjer se bo nadaljevala preiskava, če ni 
imel še mogoče več pomagačev. Po do
sedanjem zasliševanju domnevajo, da 
je streljal Gorgulov na predsednika ne 
tolikanj iz političnih, temveč bolj iz 
osebnih razlogov. Francoske oblasti bi 
naj bile ovirale izvrševanje napadalče
ve zdravniške prakse in so mu grozili 
z izgonom, ako bo tudi politično na de
lu. Na povelje pariške policije je bila 
v Monaku aretirana atentatorjeva že
na, ki je rodom Švicarka, in prepeljana 
v Pariz. 

Hindenburg in organizacija brezbož
nikov. Nemški državni predsednik Hin
denburg je izdal zasilno naredbo, s ka
tero razpušča komunistične brezbožne 
organizacije, tako internacionalo poli
tičnih brezbožnikov in priključene ko
munistične organizacije brebožcev, po
sebno pa zvezo brezbožcev Nemčije z 
vsemi pripadajočimi napravami in 
obrati. 

Težavno stanje ameriških Združenih 
držav. Ameriški državni proračun izka
zuje v prvih 10 mesecih nad dve mili
jardi dolarjev primanjkljaja. Dohodki 
so padli za 50°«. — Ameriška poslanska 
zbornica je sprejela zakon o inflaciji 
(preplavltev s papirnatim denarjem) in 

radi tega je že padel dolar na borzi. 
Omenjeni zakonski načrt bo najbrž pro
padel v senatu, ker je odločno proti nje
mu finančni minister in predsednik fe
deralne banke. Če bi pa tudi inflacijski 
zakonski načrt prodrl v senatu, ga bo 
predsednik Hoover razveljavil. 

Mir med Kitajci in Japonci pred šan
gajem. Dne 5. maja so podpisali zastop
niki Kitajske in Japonske v Šangaju 
mir. Ta mir zaključuje le vojno stanje 
med obema drllavama pred Šangajcm, 
a se prav nič ne tiče mandžurskega 
vprašanja. 

Vojni oblaki nad Mandžurijo. Japon
ci zbirajo močne čete krog Kirina, bom
bardirali so že postajo Čioko in odpo
slali močne vojaške sile proti Dunhi. — 
V očigled japonskim vojnim pripravam 
in korakom je izjavil ruski poveljnik 
vzhodne sovjetske armade general Blu
eher dne 1. maja, da bo izbruhnil za po
sest severne Mandžurije v najkrajšem 
času vojni požar. Sovjeti sicer ne želijo 
vojne, je tudi ne bodo izzvali, a so pri
pravljeni, da branijo do zadnje kaplje 
krvi svoje pravice in gospodarske ko
risti. 

Napad na egipčanskega ministrskega 
predsednika. Na egiptovskega mini
strskega predsednika Ismail pašo je bil 
izvršen 6, maja v okolici Kaire bombni 
atentat. BornC?.; ki je bila namenjena 
posebnemu vlaku predsednic?.; je pred
časno eksplodirala. Eksplozija je ubila 
dva železniška delavca, tri pa ranila. 


